Egy lakberendezési szakiizletben ,I.” alaka csempéket lehet vasarolni. Minden csempe egy kanyar elembél, legalabb
egy, de legfeljebb hdrom egyenes elembdl, és két lezaro elembdl épiil fel. Az alabbi tablazat elsé oszlopa az ,,L.” bettik

egyenes elemeit; masodik két oszlopa a kanyar elemeit, utolsé két oszlopa a betii két végére keriil6 lezard elemeket, és
azok ASCII koédjat tartalmazza:

186: | 187:5  200: L 223:® g0 <
205: = 188: 4l 201: 220: 62: >

Készitsiink programot, amely a parancssorban bekéri egy téglalap két oldalanak mérészamat (példaul 4 x 2-es
téglalap esetén s25.exe 4 2), majd elkésziti a téglalap csempével valo teljes kitoltésének egy olyan tervrajzat, amelynél
a lehetd legkevesebb csempét kell felvagni. A program az eredmény csempézés egyes elemeit soronként, szokozzel

elvalasztva a fenti karakterekkel, majd a nekik megfelels szamokkal a szoveges képernyére irja. Az el6z6 4 x 2-es példa
kimenete:

m<=7
E=>-

220 60 205 187
200 205 62 223

Tovabbi példaként: egy lehetséges csempe:
[ |
E = >

Egy 2 x 5-0s téglalap kitoltése (egyetlen csempe vagasa nélkiil):
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Egy 6 x 6-os téglalap kitoltése (szintén vagas nélkiil):
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Bekiildend§ a program forraskodja (s25.pas, s25.cpp, - .. ), valamint révid dokumentacidja (s25.txt, s25.pdf).



